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SPITALUL CLINIC DE BOLI INFCTIOASE CONSTANTA
MECANISMUL DE FEEDBACK
52 PACIENTI CHESTIONATI FEBRUARIE 2O2O

I. CAT DE MULTUMIT STINTE:U DE SBRVICIILE MEDICALE oFBRITE DB SPITAL?
Foarte nernultumit
10.0% (1) re,0% (8):e

Nemultumit
20.0% (2) 14,3% (6):8

Multunrit
30.0% (3) 45.2% (te):22
F'oarte multumit
40.0% (4) 21.4% (9):13

2. CAT DE MTILTUMIT SIINTETI DE ACTIvITATEA $I IMPLICAREA MEDICULUI?
Foarte nernultumit
0.0% (0) re,0% (8):B

Nemultumit
22.2% (2) 14.3% (6):8

Multunrit
tr.t% (r) 26.2% (11):12
h-oafie multumit
66.1% (6) 40j% (17):23

3. CAT DE MT]LTUMIT SI]NI.ETI DE CURATENIA DIN SPITAL?
Foarte nemultumit
t1.1% (t) le.0% (8):e

Nenrultumit
33j% (3) 16.7% (7):10

Multun-rit
22.2% (2 )47.6% (201=22

F'oarte multunrit
33.3% (3) 1,6.7% (7)=10

4. A FOST NtrVOIE SA CUMPANNIT MEDICAMENTE SAU ALTE MATERIALE SANITAR.E,?
Da
2s.0% (2) 14.3% (6):8

Nu
7s.0% (6) 8s.7% (36):42

5. CAT DE MULTUMIT SUNTETI DE ACTIVITATEA $I IMPLICAREA ASISTENTELoR
MIIDICALB?
Foafte nemr,rlturnit
0.0% (0) 16.7% (7):7

Nernultumit
37.s% (3) e.s% (4):7

Multurnit
0.0% (0) sa,0% (2t):2t
Foarte multumit
62.s% (s) 23.8% (10):15



lt

6. ATT PRIMIT EXPLTCATII CLARE CU PRIVIRE LA DIAGNOSTIC SI TRATAMIINT?
Da
57.1% (4) 69.0% (29):33

Nu
42.9% (3) 31.0% (13)=16

7. ATI RECOMANDA UNEI PERSOANE APROPIATE SA ST, TRATEZE LA" ACEST SPITAL?
Da
s7.1% (4) 76.2% (32):36

Nu
42S%(3) 23,8%(10):13

8. STAREA DUMNEAVOASTRA ON SANATATE ESTE MAI BUN,q nupa ExTERNARE?
Da
8s.7% (6) 83.3% (3s):41

Nu
t43% (1) 16.7% (7):8

9. VI S-ATI SOLICTT.AT BANI SAU ATBNTII DE CATRE MEDICI SAU ASISTENT'E?
Da
0.0% (0) 2.4Yo (l):l
Nur

100.0% (7) 97.6% (41):48

10,. 
DpRJTT SA RAPORTATT RESPONSABILULUI ANTICoRUPTIE AL MINISTERULUI

SANATATII FAPTUL CA VI S-AU SOLTCITAT BANI SAU ATENTII?
Da
0.0% (0) 2.4% (t):l
Nu
100.0% (6) 97.6% (41):47
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